

同曦开启两连客之旅,今晚对阵北京队 新外援杰罗姆 能否赢得教练信任?

面对卫冕冠军,恐在客场继续吃败仗

结束了常州最后一场逆转肯帝亚和江宁首场战胜福建的两连胜,同曦又开始了客场的征程。今晚,他们将在北京挑战卫冕冠军首钢队,对于本赛季客场还未尝胜绩的同曦,本场比赛肯定又会打得非常艰难,他们也将目标放在了对阵吉林一战,期望能从吉林身上获取客场首胜。

而球队大外援杰罗姆·乔丹在上一场比赛中表现得中规中矩,这两场比赛也是他证明自己的时候。

实习生 孙莉
现代快报见习记者 王卫

本赛季的同曦,主场打得风生水起,掀翻过领头羊新疆天山,逆转过德比对手江苏肯帝亚。常州赛区十场比赛取得了七胜三负的战绩,更是有过连克天津、北控、山西等队的五连胜。回到冠军主场江宁体育中心,对阵福建也拿下了首胜。但是反观客场,目前为止的九场比赛,同曦一场未胜。当然,由于某些客观因素,同曦在客场往往遇到“严哨”的压力,赛季前六轮也迫于韦弗的禁赛,但是至今客场难求一胜,跟球队的状态也有很大的

关系。本场比赛同曦面对卫冕冠军北京首钢,虽然首钢本赛季胜率只有65%,目前也只排在联赛第七的位置,尚处季后赛“保级区”。但是近来北京已经豪取6连胜,且球队实力远在同曦之上,对于全力保住季后赛名额的他们来说,拿下同曦势在必行。

同曦也深知与首钢抗衡可能会吃亏,把目标放在了打完北京后,客场对阵吉林的那场比赛,力求能从吉林身上拿下本赛季的客场首胜。

下轮对阵吉林,是杰罗姆真正的考验

上一轮对阵福建,同曦更换了大外援兰姆,替代他的是曾在尼克斯、火箭和篮网效力过的牙买加内线杰罗姆·乔丹。也许是因为久疏战阵,并且近期没有经过系统训练的原因,杰罗姆在那场比赛中显得步伐缓慢、拼抢篮板也不够积极,最终获得了20分、11篮板的数据,表现得中规中矩。

同曦主教练徐强在赛后的新闻发布会上也表示:“杰罗姆的身体和意识还是非常好的,刚来到球队,跟队友还不太熟悉,并且他这么久没打比赛,一上来也不可能是最好的状态,不过我觉得他多练练可能会

比兰姆的表现要好。”值得一提的是,目前兰姆仍在同曦,参与球队的日常训练。据记者了解,兰姆也并不是没有上场的机会,上轮比赛徐强曾告诉记者,杰罗姆需要考察,兰姆目前也在阵中,如果杰罗姆的表现一直不能让教练组满意,甚至不如兰姆,教练组有可能起用另外一个换外援的名额把兰姆换回来。同曦领队骆国明也告诉记者:“接下来两场的客场比赛,教练组会着重关注杰罗姆,当然,对阵吉林,才是对他真正的考验。”



肯帝亚外援马尚·布鲁克斯

今晚,江苏肯帝亚重返镇江主场,迎战天津队。值得一提的是,肯帝亚在南京主场7战5胜,胜率高达71.4%,而在镇江主场却三战皆负,面对“新冤家”天津队,肯帝亚将士誓取镇江首胜。
现代快报记者
黄成宇

江苏双雄 齐出击

肯帝亚主场战“新冤家”天津队 镇江赛区首胜 就在今晚?

今年夏天,江苏男篮易主肯帝亚,球队将主场搬到了镇江,并在南京设立分赛场。本赛季,肯帝亚前3个和后9个主场在镇江体育会展中心,中间7个主场在南京五台山体育馆。上周末,肯帝亚在五台山大胜青岛队,以5胜2负的战绩结束了南京赛区的比赛。今晚,他们重返镇江面对天津队的挑战,此前在镇江举行的三场球,肯帝亚均吃了败仗,其中有一场是被对手绝杀。

在镇江还未赢过球,再加上天津队是“新冤家”,因此,肯帝亚全队上下均无比渴望今晚的胜利。肯帝亚目前8胜12负排名第十三位,与第八名存在4个胜场差。对手天津队才取得3场胜利,排在倒数第二位。

显然,肯帝亚的实力在天津队之上,本赛季球队也曾在客场击败过对手,那场比赛中天津球员打球动作比较脏,多次上腿绊人,导致肯帝亚两名



同曦外援杰罗姆·乔丹

郭艾伦被砸伤事件 辽宁队遭罚10万元



郭艾伦戴上球迷送的“钢铁侠”头盔

昨天,中国篮协发布题为《中国篮协关于对CBA联赛本溪赛区和辽宁衡润俱乐部处罚的通知》,宣布对本溪赛区通报批评,并核减辽宁衡润俱乐部联赛经费10万元。

通知中称:“2015年12月18日,CBA常规赛第19轮,辽宁药都本溪主场对阵天山农商银行的比赛赛后,一名观众向正在退场的球员投掷了一个矿泉水瓶,击中了辽宁队球员郭艾伦的面部,造成郭艾伦眼睑部位出血。本次事件不仅给球员造成了极大的伤害,也严重影响了联赛的声誉。”

辽宁省本溪市公安局于20日白天将砸伤郭艾伦的肇事球迷抓获。经初步调查,嫌疑人刘某某年仅17岁,在18日晚赛事结束球员退场时,由于情绪激动,将其在场内捡到的半瓶矿泉水瓶向退场球员,砸伤郭艾伦。目前,此案正在进一步调查中。此次投掷矿泉水瓶事件造成郭艾伦左眼险破了一个约1厘米的口子。经过治疗,郭艾伦的视力不会受到影响。

近日,辽篮球迷组织——北漂男孩球迷协会众筹了一个“钢铁侠”头盔送给了面部被砸伤的郭艾伦,球迷们在向郭艾伦表达喜爱之情的同时,也是提醒大家不要再在球场上出现乱投掷杂物,进而伤及球员的事情了。据了解,该球迷协会仅用20分钟就通过60人的众筹,凑齐了购买头盔的1350元钱。收到头盔后,郭艾伦很开心地在微博上秀出自己戴着头盔的照片,并表示:“这就是人间真善美!”

现代快报记者 黄成宇

回应八年“禁足令” 普拉蒂尼:我也要抗争

面对国际足联对其和布拉特“禁足”八年的处罚,欧足联主席普拉蒂尼21日表示,将分别向体育和民事法庭提起控诉,“抗争到底”。

国际足联道德委员会下属负责裁决的部门21日裁决继续对国际足联主席布拉特和国际足联副主席普拉蒂尼实施“禁足令”,禁止两人8年内参加任何形式的足球活动,禁令当即生效。

普拉蒂尼当天在发给法新社的声明中表示:国际足联出台的这一处罚是一种“伪装”,目的是为了“抹黑”其名声。

普拉蒂尼表示:“除了向国际体育仲裁法庭提出上诉外,我还同时将向民事法庭提起诉讼,为我在过去很长时间内受到的不公待遇(上诉)。”

同样被“禁足”八年的布拉特当日早些时候表示:“我对裁决部门未根据证据得出的结论感到耻辱,国际足联道德委员会并没有权力禁足主席八年,唯一有权解除主席职务的是国际足联大会,而下一届国际足联大会将于明年2月举行,届时将选举新一届主席。”

“即使我被暂停职务,我仍然是国际足联的主席,”5次连任执掌国际足联的布拉特愤怒地说,“我要抗争!” 据新华社

内线柳伟和常林受伤。

肯帝亚俱乐部公布了天津队做坏动作的视频,并向中国篮协申诉,结果被罚的是肯帝亚,理由为俱乐部擅自利用视频、微博、微信等手段指责天津队的行为并不可取,影响了联赛的正常秩序,造成不良影响。

天津队重点下黑脚的球员张骥表示自己的动作很规矩,“江苏队剪辑的视频我看过了,如果说那些就是‘下黑脚’,那CBA所有球员都能禁赛了。”天津球员的嚣张气焰引起了全国球迷的公愤,据记者了解,今晚的比赛,有球迷已经提前制作好了张骥下黑脚的海报,对其进行声讨。

此外,本场比赛肯帝亚外援马尚·布鲁克斯将与好友乔丹·克劳福德交手,两人的飙分大战也是比赛的一大看点。乔丹·克劳福德以场均37.8分排名得分榜第二位,马尚·布鲁克斯33.3分紧随其后。